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  .1 اسم المادة دراسة التاريخ  مدخل الى 

  .2 رقم المادة    2302103   

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، 3
3.  

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 3 

  .4 المتزامنةالمتطلبّات السابقة/المتطلبات  -

  .5 اسم البرنامج البكالوريوس 

  .6 رقم البرنامج 2   

  .7 اسم الجامعة الجامعة الأردنية  

  .8 الكلية الآداب 

  .9 القسم التاريخ  

  .11 مستوى المادة سنه اولى  

  .11 العام الجامعي/ الفصل الدراسي 2023/2024 الأول الفصل 

  .12 الدرجة العلمية للبرنامج البكالوريوس

الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس  لا يوجد

 المادة
13.  

  .14 لغة التدريس العربيه

 ☐ 15 أسلوب التدريس كاملإلكتروني  ☐    مدمج ☐    وجاهي.  

☐Moodle    ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………E.Learning… 
  .16 المنصة الإلكترونية

/   تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 

 مراجعة مخطط المادة الدراسية تاريخ
17.  
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 منسّق المادة .18

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا

  أحد، ثلاثاء/  12.30 -11الساعات المكتبية: 

  رقم الهاتف:

     salameensafiah@gmail.com  البريد الإلكتروني: 

 

 مدرسو المادة .19

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيطريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 

 يمان الهياجنه ، د. امجد الفاعور د. المهدي الرواضيه، د. إ

 

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة

 

للنظريات والمدارس التاريخية،  عرضتنسانية ثم من حيث معناه وفائدته وأهميته، وارتباطه ببقية العلوم وخاصة الإ التاريخهذه المادة في علم  تبحث

 من التاريخ العربي والعالمي أمثلةركز على كتابة التاريخ عند الامم وتفسيره، مع تو 

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.

 الأهداف: -أ

 

 يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن:نتاجات التعلمّ:  -ب

 نتاجات تعلمّ البرنامج          

  

 نتاجات تعلم المادة

 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

6 

 

 

8 

         التعريف بعلم التاريخ 
        التعريف بأهمية وفوائد علم التاريخ

تعريف الطلبة بأن الفهم الصحيح للتاريخ  
 شخصية الأمة السويةيساعد على بناء 

         

قائم على تعريف الطلبة بأن علم التاريخ 

  النقد والتحليل
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 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22
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 الاسبوع

 المحاضرة

 الموضوع

نتاجات 

م 
ّ
التعل

المستهدفة 

 للمادة

*أساليب 

التدريس)وجاهي، 

 مدمج، إلكتروني كامل(

متزامن/غير  المنصة

أساليب * متزامن

 التقييم
 المصادر/المراجع

1 
1.1 

E.learnin مدمج 4، 3 ما التاريح
g 

تحدد خلال  متزامن

 الفصل

فريد بن سليمان، مدخل إلى 

 دراسة التاريخ

1.2 
تعريف أم تعاريف 

 التاريخ؟

 .E مدمج 4، 3
learning 

   متزامن

1.3 
من الخبر إلى التاريخ 

 الجديد

 .E مدمج 4، 3
learning 

   متزامن

2 
2.1 

 .E مدمج 6،8 مجال المؤرخ
learning 

   متزامن

2.2 
المؤرخ والحدث 

 التاريخي

 .E مدمج 6،8
learning 

   متزامن

2.3 
غايات وفوائد 

 التاريخ

E.learnin مدمج 6،8
g 

   متزامن

3 
3.1 

 .E مدمج 4، 6،8 فلسفة التاريخ
learning 

   متزامن

3.2 
 .E مدمج 4، 6،8 فلسفات؟فلسفة أم 

learning 
   متزامن

3.3 
قضايا فلسفة 

 التاريخ

 .E مدمج 4، 6،8
learning 

   متزامن

4 
4.1 

 .E مدمج 4، 6،8 لا تاريخ بدون وثائق
learning 

 متزامن
 

 

4.2 
E.learnin مدمج 4، 6،8 أهمية الوثيقه

g 
 متزامن

 
 

   متزامن .E مدمج 4، 6،8 مواد عمل المؤرخ 4.3
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learning 

5 
5.1 

 .E مدمج 4، 6،8 الوثيقة والتأويل
learning 

 متزامن
 

 

5.2 
 .E مدمج 4، 6،8 تحليل بعض الوثائق

learning 
 متزامن

 
 

5.3 
 .E مدمج 4، 6،8 اسس العمل المنظم

learning 
 متزامن

 
 

6 
6.1 

E.learnin مدمج 4،3 كيف كتب التاريخ
g 

 متزامن
 

 

6.2 
 .E مدمج 4،3 القديمهالعصور 

learning 
 متزامن

 
 

6.3 
 .E مدمج 4،3 العصور الوسطى

learning 
 متزامن

 
 

7 
7.1 

 .E مدمج 4،3 عند العرب
learning 

 متزامن
 

 

7.2 
 .E مدمج 4،3 المدارس التاريخيه

learning 
 متزامن

 
 

7.3 
E.learnin مدمج 4،3 المدرسة الوضعيه

g 
 متزامن

 
 

ا

لا 

س

ب

و 

 ع

 المحاضرة

 الموضوع
م 

ّ
نتاجات التعل

 المستهدفة للمادة

أساليب 

التدريس)وجاهي، 

مدمج، إلكتروني 

 كامل(

 متزامن/غير متزامن المنصة

 المصادر/المراجع أساليب التقييم*
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8 
8.1 

E.learni مدمج 4، 3 مدرسة الحوليات
ng 

فريد بن سليمان،   متزامن

مدخل إلى دراسة 

 التاريخ

8.2 
 .E مدمج 4، 3 الماركسيةالمدرسة 

learning 
   متزامن

8.3 
 .E مدمج 4، 3 المدرسة الإستشراقيه

learning 
   متزامن

9 
9.1 

 .E مدمج 6،8 الإتجاهات الحديثه
learning 

   متزامن

9.2 
 .E مدمج 6،8 التاريخ وتداخل العلوم

learning 
   متزامن

9.3 
E.learni مدمج 6،8 التاريخ وعلم الآثار

ng 
   متزامن

1

1 11.1 
 .E مدمج 4، 6،8 التاريخ والانثروبولوجيا

learning 
   متزامن

11.2 
 .E مدمج 4، 6،8 التاريخ والعلوم الإقتصاديه

learning 
   متزامن

11.3 
 .E مدمج 4، 6،8 التاريخ والأدب

learning 
   متزامن

1

1 11.1 
 .E مدمج 4، 6،8 التاريخ وعلم الإجتماع

learning 
   متزامن

11.2 
E.learni مدمج 4، 6،8 التاريخ والجغرافيا 

ng 
   متزامن

11.3 
 .E مدمج 4، 6،8 التاريخ والإعلام 

learning 
   متزامن
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 . أساليب التقييم 23

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

م  الموضوع العلامة التقييمأسلوب 
ّ
نتاجات التعل

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

 E. learning 14الأسبوع  6،8  30 المشاركة

  حسب التقويم الجامعي 3،4،8  30 امتحان منتصف

1

2 12.1 
 .E مدمج 4، 6،8 التاريخ اليوم

learning 
   متزامن

12.2 
 .E مدمج 4، 6،8 الموضوعيه التاريخيه

learning 
   متزامن

12.3 
 .E مدمج 4، 6،8 الإجتماعي التاريخ

learning 
   متزامن

1

3 13.1 
E.learni مدمج 4،3 التاريخ السياس ي والثقافي

ng 
   متزامن

13.2 
 .E مدمج 4،3 تاريخ الزمن الحاضر

learning 
   متزامن

13.3 
 .E مدمج 4،3 أزمة التاريخ

learning 
   متزامن

1

4 14.1 
 .E مدمج 4،3 مؤرخ الغد

learning 
   متزامن

14.2 
 .E مدمج 4،3 مراجعه عامه

learning 
   متزامن

14.3 
E.learni مدمج 4،3 مراجعه عامع

ng 
فريد بن سليمان،   متزامن

مدخل إلى دراسة 

 التاريخ
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  حسب التقويم الجامعي 6،8،4  40 النهائي)محوسب(
 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 الدرجاتإعطاء  -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .26

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

 م 2000فريد سليمان ، مدخل إلى دراسة التاريخ،مركز النشر الجامعي ، 

 الورقية والإلكترونية.الكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية   -ب

 معلومات إضافية .27 

 

 

 

 

 

 

----------التاريخ:  - ---------------------التوقيع:  --------------صفيه السلامين-----مدرس أو منسق المادة: 

-------- 
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 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 


